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Értesítés a 2004/161/KKBP tanácsi közös álláspontban előírt korlátozó intézkedések hatálya alá 
tartozó személyek, jogalanyok és szervezetek részére 

(2010/C 38/07) 

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA, 

Az alábbi információt hozza azon személyek, jogalanyok és szervezetek tudomására, akik vagy amelyek a 
2004/161/KKBP tanácsi közös álláspont mellékletében szerepelnek. 

Az Európai Unió Tanácsa azon személyek, jogalanyok és szervezetek listájának felülvizsgálatát követően, 
akikre vagy amelyekre a Zimbabwéval szembeni korlátozó intézkedésekről szóló 2004/161/KKBP közös 
álláspontot alkalmazni kell, úgy határozott, hogy a fent említett mellékletben szereplő személyek, jogalanyok 
és szervezetek teljesítik az említett közös álláspontban foglalt kritériumokat, és ezért azok továbbra is a 
2010/92/KKBP ( 1 ) tanácsi határozattal meghosszabbított korlátozó intézkedések hatálya alá tartoznak. 

A Tanács felhívja az érintett személyek, jogalanyok vagy szervezetek figyelmét arra a lehetőségre, amely 
szerint kérelmet nyújthatnak be az érintett tagállamoknak a 314/2004/EK rendelet II. mellékletében szereplő 
weboldalakon megjelölt illetékes hatóságaihoz a befagyasztott pénzeszközök alapvető szükségletekre vagy 
konkrét kifizetésekre történő használatára irányuló engedély iránt (vö. a rendelet 7. cikkével). 

Az érintett személyek, jogalanyok vagy szervezetek bármikor – dokumentummal alátámasztott – kérelmet 
nyújthatnak be a Tanácshoz, hogy az bírálja felül a listára való felvételükről szóló határozatot. Valamennyi 
kérelmet az alábbi címre kell elküldeni: 

Council of the European Union 
General Secretariat 
Rue de la Loi/Wetstraat 175 
1048 Bruxelles/Brussel 
BELGIQUE/BELGIË 

Felhívjuk továbbá az érintett személyek, jogalanyok és szervezetek figyelmét azon lehetőségre, hogy a 
Tanács határozata ellen eljárást indíthatnak az Európai Unió Bíróságánál, az Európai Unió működéséről 
szóló szerződés 275. cikkének második bekezdésében és 263. cikkének negyedik és hatodik bekezdésében 
meghatározott feltételekkel összhangban.
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